

新聞稿

上實控股頒授創新科技獎學金 學生獻計疫後重建香港經濟

(二零零三年六月八日—香港) 十四位來自香港各大學成績優異的學生，上周獲上海實業控股有限公司(“上實控股”)頒發“上海實業創新科技獎學金”，他們是各大學的工商管理學系及電腦資訊科技管理學系學生，每位學生獲二萬五千元獎學金。



上實控股行政總裁呂明方在頒獎禮上祝賀各同學學業有成，又勉勵同學們在人生、事業道路上不斷學習、不斷求進取。他說，“作為一家上市公司的管理者，每天要應付不同的問題，面對各種的挑戰，動力就是來自不斷學習。”(注 1)

各同學在頒獎禮上分別就非典型肺炎疫後如何重建香港經濟發表意見(注 2)，重點包括：

- ◆ 政府、旅遊界、商戶聯手吸引本港消費者及外地遊客來港消費；
- ◆ 邀請知名人士如英國足球明星碧咸來港作表演賽，起示範作用；
- ◆ 邀請國家領導人短期內來港訪問，吸引國際傳媒報道；
- ◆ 加快香港與內地經濟融合，引導內地資金來港投資；
- ◆ 政府舉辦公開比賽，邀請市民提供意見，集思廣益，同時增加市民歸屬感；
- ◆ 由香港的 IT 界專業人士聯手創作動畫，通過互聯網宣傳香港人在抗

炎行動中表現的堅忍力、醫護人員的高尚情操、互助互勵的“人情味”；

- ◆ 發展大型基建設施，把大嶼山發展為娛樂、旅遊、展覽、嘉年華活動中心；
- ◆ 把握香港在治療、研究非典型肺炎成就獲世界確認的契機，推動香港醫療科研，尤其是中、西醫結合治療；
- ◆ 吸引外商投資，把香港發展成為醫療、科研中心；
- ◆ 改善香港衛生環境，政府加開有關的職位，增強資源，同時創造就業機會。

(注 1) 呂明方正攻讀由香港中文大學與上海國家會計學院合辦的專業會計碩士課程。

(注 2) 得獎同學就以下話題發表意見：“非典型肺炎對本港經濟造成嚴重的影響，疫後如何重建經濟，重拾海外遊客、工商界及投資界對香港的信心，是眾人關注之題目。您作為工商管理或資訊科技界的專業人士，有些什麼好建議？”

今年獲獎學生包括香港大學的何淑瑩(工商管理學系三年級)、黎家盈(資訊科技系二年級)；香港中文大學的陳柏濤(訊息工程學系三年級)、陳國麟(工商管理學院三年級)；香港浸會大學的楊頌琪(計算機科學-資訊系統三年級)、王樂(工商管理學系二年級)；香港科技大學的陳耀宗(會計學系三年級)、李惠珊(資訊與系統管理學系二年級)；香港理工大學的陳芷芊(工商管理學系三年級)、周菁(電腦學系三年級)；香港城市大學的林耀輝(工商管理學系三年級)、李淑玲(資訊科技學系三年級)及香港公開大學的譚少玲(工商管理學)、潘偉敬(電腦網絡學)。

- 完 -

媒介查詢：上海實業控股有限公司
馮啟明 (2821-3919)